Fragor och svar fran SBK:s informationsmoéte mandagen den 23 maj 2022

10.

Kan man tvatta batar pa hamnplanen?

Svar: Det ar olampligt av tva skal; biocidfarger far inte hamna i gruset och slemmet gor att
det véxer ogras, vilket man vill undvika. Det finns ocksa indikationer fran Nacka Kommun att
man vill inventera vilka tvattmedel som anvands for att tvatta dack och skrov och det kan
komma foreskrifter om detta.

Hur stora batar far man ha pa klubben?

Svar: Max 15 ton.

Ar rampen tillrdckligt bred fér de stora batarna?

Den &r 3,9 m mellan kanterna. Den kommer utrustas med en spont, dvs en styrrdnna pa ena
sidan, som fungerar som rals som styr hjulen och hindrar att man kér mot kanten pa rampen
med risk att “klattra 6ver”. Detta har hdant dven med nuvarande sublift. Vi har hanterat batar
med samma bredd, men med lagre vikt som batarna pa kajen med nuvarande sublift.
Rampen behéver underhall och i samband med det planeras en forlangning sa vi undviker
problem vid lagvatten. Samtidigt kommer lutningen justeras sa att den dr max 1/8, enligt
specifikation fran tillverkaren.

Hur skall batar fordelas mellan hamnplanen och kajen?

Svar: Stora batar pa hamnplanen och trailerbatar pa kajen.

Far den stora subliften (="slamkryparen”) plats i garaget?

Svar: Den ena skall st i garaget, den andra i taltet.

Hur skall det finansieras och kommer avgifterna att paverkas?

Svar: Genom lan, precis som den nuvarande subliften nar den koptes in. Det kommer inte
paverka avgifterna.

Hur blir det med mindre batar som hydraulvagnen skulle ta?

Svar: Vi kommer behélla en dag for sjo- och torrsattning med extern trailer. Det ar ett
effektivt satt att hantera batarna vad galler sdkerhet och tidsatgang, vilket ar svart att uppna
med sublift. Alltsa har vi inte tagit bort den kostnaden i budgeten kring subliften.

Hur kommer det bli med kostnaden for lyft med kranen?

Svar: De som betalade for kranlyft far betala for sublift istallet, nettovinst for klubben.

Kan inte de stora batarna tvattas ndgon annanstans?

Svar: Klubben ger samma service till alla medlemmar, oavsett storlek pa bat.

Ar det risk att vi har ntt 6vre gransen for vad forarna dr bekvdma att hantera med en

25 tons sublift?

Svar: De som kédnner sig bekvdma att kéra 25 tons sublift far utbildning precis som alla forare
far. Klubben utdkar stédndigt antalet férare och alla far adekvat utbildning.



